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Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

ПІБ лектора, науковий ступінь, посада. Андрющенко Тетяна Юріївна, ст. 

викладач 

 

Результати навчання.  

застосувати концептуальні знання Законів України, Наказів кабінету 

Міністрів України Цивільного кодексу України щодо реєстрації, створення та 

ведення бізнесу у видавничо-поліграфічній справі; 

застосувати концептуальні знання в структурному підпорядкуванні в 

організації видавничо-поліграфічної справи та в реалізації посадових 

обов’язках робітників галузі; 

здатність до розв’язання практичних задач у сфері професійної діяльності;  

здатність дотримуватися принципів командної роботи та взаємодії у команді 

що займається розробкою проекту друкованого або мультимедійного 

видання; 

застосувати серверні мережеві технології для спільного доступу до макетів 

видань, передачі макетів (файлів великого об’єму) для узгодження з 

замовником або в подальшу роботу на типографію; 

застосовувати знання для побудови, розрахунку та розробці модульних сіток 

газетних, журнальних та корпоративних видань, як електронних так i 

друкованих видань, які відповідають основам художньої композиції та 

дизайну; 

застосувати знання комп'ютеризованих технологій підготовки та 

виробництва видань; 

здатність створювати обкладинки книжкових видань за різними варіантами 

оформлення (шрифтові, орнаментальні, тематичні та iн.); 

спроектувати структуру, зміст та оформлення видання, реалізувати його 

елементи та підготовити до публікації; 

здатність створювати обкладинки журнальних видань, застосовуючи основи 

художньої композиції та дизайну 

здатність створювати обкладинки корпоративних видань, створюючи та 

використовуючи при цьому корпоративні та іміджевi елементи. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Технології комп’ютерного 

дизайну", "Інформатика і комп`ютерна техніка", "Інформаційні технології". 

Зміст. 

Видавнича справа. Основні поняття. Види видань. Авторські і видавничі 

оригінали. Розмірні характеристики видань. Класифікація і структура 

видавництв. Схема редакційно-видавничого процесу. Авторське право. 

Редагування і коректорська робота. Види макетів книжкових видань. 

Виготовлення видавничого оригіналу книжкового видання. Художнє і 

технічне редагування книжкового видання. Видавничі та виробничі 



договори. Художньо-технічне редагування журналів, газет та корпоративних 

періодичних видань. Виробництво періодичних видань. Тенденції розвитку 

книжкової, журнальної та газетної галузі. галузі.  
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, тести); 

− підсумкова контрольна робота; 

− підсумковий контроль (іспит). 

 

Мова навчання. Українська. 


